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Θα πραγματοποιηθεί ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΓΟΝΕΩΝ ΜΕ ΠΑΙΔΙΑ στο θέατρο των εκπαιδευτηρίων μας. Η
Συμβουλευτική αφορά τους γονείς και τους μαθητές όλων των βαθμίδων. Θα γίνει κινηματογραφική προβολή. Ώρα
συνάντησης 5:30 μ.μ.
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Οι θεατρικοί όμιλοι του σχολείου μας και η χορωδία σας προσκαλούν στη γιορτή λήξης για να
αποχαιρετήσουμε μια δημιουργική χρρονιά! Σας περιμένουμε στο θέατρο του σχολείου μας και ω΄ρα 06:00
μ.μ.

Καλοκαιρινό bazaar  στην αυλή του σχολείου μας.

Οι μαθητές του Δημοτικού αποχαιρετούν τη σχολική χρονιά με αθλητικές δραστηριότητες. Θα δοθεί προσκληση για
την ακριβή ώρα.

Εξετάσεις Μουσικών Οργάνων μετά τη λήξη των μαθημάτων, στην αίθουσα μουσικής του σχολείου.

Οι μαθητές των τμημάτων ECCE & ECPE δίνουν τις προφορικές εξετάσεις τους. Καλή επιτυχία!!

Οι μαθητές του προνηπίου και του νηπιαγωγείου θα συμμετέχουν (όσοι επιθυμούν) στο βιωματικό πάρκο Paradise
Park και θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα "Ξεχασμένα παιχνίδια". Έχει σταλεί έντυπο συμμετοχής.

Παρουσίαση σχετικά με την ανακύκλωση στη Δ' Δημοτικού από τη δράση "Καθαρούλα", στο θέατρο των
εκπαιδευτηρίων μας.

Οι μαθητές του Παιδικού Σταθμού, του Προνηπίου και του Νηπιαγωγείου αποχαιρετούν τη σχολική χρονιά με χορούς,
παιχνίδια και τραγούδια.Την ίδια μέρα θα πραγματοποιηθεί και η αποφοίτηση του Νηπιαγωγείου. (θα δοθεί
προσκληση για την ακριβή ώρα)

Έναρξη θερινών τμημάτων προετοιμασίας για τους μαθητές της Β και της Γ Λυκείου.

Οι γονείς των μαθητών του Γυμνασίου και του Λυκείου θα παραλάβουν ηλεκτρονικά τους ελέγχους προόδου των
παιδιών τους.

Βιωματική δράση με θέμα " Η βάφτιση της κούκλας". Μέσα από το θεατρικό παιχνίδι και την
αναπαράσταση του μυστηρίου της βάφτισης, τα παιδιά θα γνωρίσουν σχετικά έθιμα και παραδόσεις, θα
συνεργαστούν και θα διασκεδάσουν δημιουργικά.

Οι μαθητές του Δημοτικού πραγματοποιούν την ολοήμερη εκδρομή τους στο Sports Camp στο Λουτράκι.
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Αποφοίτηση για τους μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού στον χώρο εκδηλώσεων La Mirage Life Events.

Πραγματοποιούνται οι εξετάσεις Γερμανικών επιπέδων Α1 & Α2. Το σχολείο μας λειτουργεί ως επίσημο εξεταστικό κέντρο για
τους μαθητές μας σε συνεργασία με το OSD.

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ  !!!

Υπενθυμίζουμε ότι:
η γραμματεία του Σχολείου λειτουργεί  7:30πμ. – 4:30μμ.  καθημερινά και στις συγκεντρώσεις γονέων μέχρι τις 8:00 μ.μ.      
η διεξαγωγή των Ariston Tests συνεχίζεται όλη τη χρονιά.


